
LEISTUNG UND BEQUEMLICHKEIT MIT DEN ALL-IN-ONE 

KABELLOSEN WERKZEUGEN VON RONIX 

 

BESUCHEN SIE RONIX AUF DER EISENWARENMESSE 2024 UND ENTDECKEN SIE UNSERE BEWÄHRTE ALL-IN-ONE-SERIE, 
DARUNTER DIE KOMPAKTE UND LEISTUNGSSTARKE 89ER SERIE SOWIE DIE VIELSEITIGE 86ER SERIE. DIESE SAMMLUNGEN 

HELFEN UNTERNEHMEN, DIE RENTABILITÄT DURCH OPTIMIERTE ARBEITSABLÄUFE UND GESTEIGERTE EFFIZIENZ ZU 

MAXIMIEREN. 

Gesteigerte Rentabilität durch effiziente Geschäftsprozesse 

Ronix All-in-One kabellose Werkzeuge sind darauf ausgelegt, Ihre Betriebsabläufe zu modernisieren und 
Ihre Einnahmen zu steigern. Durch die Beseitigung der Notwendigkeit von mehreren Werkzeugen und 
Batteriesystemen minimiert unser einzelnes, leistungsstarkes System mit austauschbaren 20V Lithium-
Ionen-Batterien Unordnung, reduziert Ausfallzeiten und vereinfacht die Logistik. Dies führt zu geringeren 
Gemeinkosten, verbesserte Arbeitsproduktivität und letztendlich zu einer gesteigerten Rentabilität für Ihr 
Unternehmen. 



Die Kraft der Auswahl für verschiedene Bedürfnisse 

Wir verstehen die vielfältigen Bedürfnisse und die Qual der Wahl von Fachleuten in verschiedenen 
Branchen. Die 89er Serie bietet Kompaktheit und Leistung mit bürstenlosen Motoren, die überlegende 
Leistung und eine verlängerte Lebensdauer bieten. Das führt zu reduzierten Ersatzteilkosten und besseren 
Ergebnissen für Ihre Investition. 

 

Verschiedene Lösungen für jedes Projekt 

Die 86er Serie bietet eine vielseitige Auswahl an Werkzeugen, die alle vom gleichen austauschbaren 
Batteriesystem angetrieben werden. Wir bieten essentielle Werkzeuge wie kabellose Bohrschrauber, 
Sägen, Arbeitsleuchten und Staubsauger, sowie zusätzliche Optionen wie Schlagschrauber, 
Kompressoren, Winkelschleifer, Poliermaschinen, Spritzpistolen und Nagler. Diese beispiellose 
Vielseitigkeit ermöglicht es Ihnen, Ihre Teams mit einem einzigen, umfassenden Werkzeugset 
auszustatten, und das verbessert die Flexibilität im Betrieb erheblich. 

Genießen Sie die unglaublichen Vorteile von Ronix 

Besuchen Sie Ronix in Halle 10.1, Stand C-090-B-090, und entdecken Sie die bewährte Effizienz und 
Vielseitigkeit der All-in-One kabellosen Werkzeuge. Erleben Sie aus erster Hand, wie die 89er- und 86er-



Serien Ihre Rentabilität durch effiziente Abläufe, reduzierte Kosten und gesteigerte Produktivität 
maximieren können. Optimieren Sie Ihre Arbeitsprozesse und stärken Sie Ihre Teams mit innovativen 
Lösungen von Ronix, Ihrem vertrauenswürdigen Partner. 

 

Unternehmensporträt: 

DIE GESCHICHTE VON RONIX:  
HOCHWERTIGE WERKZEUGE 
SEIT 2004 
Ronix gilt als zuverlässiger Hersteller, der für die Bereitstellung eines umfangreichen Sortiments an 
erstklassigen Werkzeugen und Ersatzteilen zu erschwinglichen Preisen bekannt ist und dabei die Qualität 
aufrechterhält. Unterstützt von einem gut ausgestatteten 30.000 m² Lager gewährleisten wir eine schnelle 
Auftragsabwicklung und Versand innerhalb von 15 Tagen. 

Contact person press: Hannes 

Contact person press Phone number: +49 176 85389411 

E-mail of the contact person press: hannes@ronixtools.com 

 

 


	Die Geschichte von Ronix:
	Hochwertige Werkzeuge
	seit 2004

